

Автор: Елена
24.01.2019 18:05

После этого случая с 30 декабря по 8 января на всем полигоне Забайкальской железной дороги были организованы ежедневные внезапные проверки железнодорожных переездов, в том числе и в ночное время. Особое внимание уделялось техническому состоянию переездного оборудования, его устойчивой и бесперебойной работе.

Кстати, стало известно, для выявления нарушителей правил дорожного движения и снижения аварийности на переездах на станции Поздеевка и на перегоне Украина-Белогорск, в этом году будут установлены комплексы фото- и видеофиксации.

Статистика трагических случаев на железной дороге не радует. В 2018 году по вине водителей автотранспорта в Приамурье произошло четыре происшествия на железнодорожных переездах, в результате которых два человека погибли, двое получили травмы различной степени тяжести. Во всех случаях водители грубо нарушили правила движения при следовании через железнодорожные переезды, сообщает информационная программа "Будни".